

• № 94 (16585)  
• СРЕДА,  
21 ИЮНЯ  
1995 ГОДА  
• ВЫХОДИТ  
ЧЕТЫРЕ РАЗА  
В НЕДЕЛЮ  
(вторник, среда,  
четверг, пятница)

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.  
ПРОКОПЬЕВСК,  
КЕМЕРОВСКАЯ  
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ  
С 11 СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

Цена 200 руб.

КАК УЖЕ СООБЩАЛА "ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА", СОСТОЯЛОСЬ РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ, НА КОТОРОМ ПРИСУТСТВОВАЛИ СОВЕТ СТАРЕЙШИН, СОВЕТ ПРОМЫШЛЕННИКОВ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПРОФСОЮЗОВ, КАЗАЧЕСТВА И ДРУГИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ.

Наталья ФОМИНА, "ШП"

ГАЗЕТА неоднократно обращалась к большой теме формирования бюджета. На встречах главы администрации города с представителями бюджетных организаций, руководителями промышленных предприятий постоянно

днимался вопрос о том, что львиная доля налоговых отчислений "уходит" наверх – в область и федерацию. Ни решения главы администрации города, ни голос общественности, увы, не повлияли на порядок формирования бюджета. Наконец, коллегия городской администрации предприняла еще одну попытку заявить о необходимости увеличения средств для решения городских проблем.

Нельзя не отметить, что содержание базы омоновцев, которую приобрели в прошлом году за 200 млн рублей, – тоже из местного бюджета. Необходима поддержка таких структур, как Прокопьев-

шего качества, так как появился частные модули. Теперь отпала необходимость на хлебокомбинате увеличивать объем продукции. На грустные размышления навели участников совещания такие цифры: средняя зарплата угольщиков нашего города составляет всего 700 тысяч рублей (это при их физически тяжелом и опасном труде); самая низкая средняя зарплата в легкой промышленности – 134 тысячи рублей, немногим более 200 тысяч – у работников культуры.

Характеризуя экономическое и социальное положение Прокопьевска в нынешнем году, глава администрации отметил: из 457 миллиардов рублей общего бюджета 150 миллиардов должны быть направлены в областной бюджет. Но программа экономического и социального развития будет выполнима, если городу оставят часть налоговых отчислений.

Участники совещания внесли предложения по формированию бюджета, с учес-

АКТУАЛЬНО!

## ЕЩЕ РАЗ О БЮДЖЕТЕ

пользование бюджетных средств в 1994 году, отметил: несмотря на дефицит денег, город не дал загубить социальную сферу. Первейшая из этих забот – ремонт дорог. Немалых затрат стоил капитальный ремонт общеобразовательных школ. Солидная часть денег понадобилась для передачи городу ведомственных детских садов. Причем "Росуголь" не выделил ни рубля. А расходов детские учреждения требовали немалых – примерно 700 млн

ский ОМОН, казачество, отметил В.В. Мирошников, так как это они работают в интересах города и прокопчан.

В своем выступлении глава администрации заострил внимание на экономических показателях промышленности. Заметны изменения в структуре предприятий. Все больше появляется частных фирм и предприятий других форм собственности, что положительно влияет на обеспечение населения необходимыми продуктами. К при-

НОВОСТИ

### Телеграмма в Москву

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

В АО "УК "Прокопьевскуголь" состоялось аппаратное совещание с руководителями служб и дирекций. Речь шла о финансовых сложностях угольных предприятий города. У представителей Прокопьевского теркома российского профсоюза угольщиков немало претензий к "Росуглю". Средства на реализацию тарифного соглашения поступают несвоевременно, с большими задержками. В связи с этим профсоюзные лидеры Прокопьевска направили телеграмму генеральному директору "Росугля" Ю. Малышеву.

### На Мичуринский - бесплатно

Татьяна АНАТОЛЬЕВА

В ЦЕЛЯХ социальной защиты неработающих пенсионеров администрации города совместно с ППАП-1 принято решение о бесплатном проезде этой категории населения четыре дня в неделю (понедельник, вторник, среда и четверг) на межличинские автобусы и обратно.

городской администрации предприняла еще одну попытку заявить о необходимости увеличения средств для решения городских проблем.

Глава администрации В.В. Мирошников, анализируя ис-

твенных детских садов. Причем "Росуголь" не выделил ни рубля. А расходы детские учреждения требовали немалых – примерно 700 млн рублей в месяц (в текущем году – уже более миллиарда).

фирм и предприятий других форм собственности, что положительно влияет на обеспечение населения необходимыми продуктами. К примеру, хлебобулочных изделий в городе стало больше и лучше.

если городу оставят часть налоговых отчислений.

Участники совещания внесли предложения по формированию бюджета, с учетом которых принят Протокол разногласий.

В ЦЕЛЯХ социальной защиты неработающих пенсионеров администрацией города совместно с ППАП-1 принято решение о бесплатном проезде этой категории населения четырех дня в неделю (понедельник, вторник, среда и четверг) на мичуринские сады и обратно.

Бесплатный проезд для пенсионеров вводится по маршрутам N 6, 7, 8 и на пригородных – со 101-го по 110-й

## КАНИКУЛЫ

# Кто позаботится о них?

Николай БАБАРИЦКИЙ,  
"ШП"

ИСТОМИЛИСЬ парнишки в ожидании клиентов-автолюбителей, чтобы предложить им свои услуги: вымыть грязную машину. Прямо скажем, редко кто доверяет малолеткам. И остается только посочувствовать этим ребятишкам. Ведь в их возрасте неплохо было бы отдохнуть летом в загородном лагере, но путевка туда не многим по карману. Не может наше отчество позаботиться о своем будущем поколении. Приходится надеяться только на себя. Эти ребята нашли себе занятие, а другие?



## КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- НА ШАХТЕ имени Калинина прошла конференция членов НПГ. Она оставила прежним состав организации.
- 19 ИЮНЯ начался Петров пост.
- НОВОКУЗНЕЦКОЕ бюро погоды после 25 июня обещало 20–25 градусов тепла.
- СЕГОДНЯ исполняется 85 лет со дня рождения русского поэта Александра Твардовского.
- ПО ПРОГНОЗУ центра стратегического анализа, в начавшемся избирательном марафоне лидирует В.Черномырдин. Устойчиво второе место занимает Б.Ельцин, третье – Рыбин. Хорошо выглядит ситуация для Зюганова, Жириновского, Лебедя.
- КАК СООБЩАЕТ ЕАН, угнал танк с родного предприятия водитель-испытатель оборонного предприятия ПО "Уралвагонзавод" В.Тронин. Танкиста сразу же арестовали. По его словам, вечером он выпил и выслушал очередные упреки жены за то, что в доме нет денег, поскольку на заводе зарплату не выдают несколько месяцев. В.Тронин своим поступком пожелал привлечь внимание к бедственному положению военно-промышленного комплекса.
- В НОВОКУЗНЕЦКЕ американский профсоюз горняков провел семинар для членов независимого профсоюза горняков области. Приняли в нем участие и прокопчане. Американцы рассказали о своей деятельности, продемонстрировали оборудование, применяемое на шахтах.
- СТАРУШКЕ в автобусе не уступают место.

Она сетует:

- Интеллигенты перевелись.
- Сидящий,
- Интеллигентов, мамаша, до хрена, местов не хватает.

## Оперативная сводка

УВД АДМИНИСТРАЦИИ  
ЗА 19 ИЮНЯ

В ЭТОТ день управление милиции зарегистрировало 26 происшествий. Из них раскрыто – 21. Тяжких – 4. Поднято трупов без признаков насильственной смерти – 6. Задержано за административные правонарушения – 10. Доставлено в медвыпревизиони – 13.

19 ИЮНЯ в 14.05 четверо неизвестных, трое из них в масках, зашли в магазин N39 по ул. Проектной и забрали из сейфа 1 млн рублей, 4 бутылки водки, золотые серьги и кольцо. НЕИЗВЕСТНЫЕ путем отжатия замка на двери проникли в дом по ул. Красные Орлы и похитили 5 фужеров, 10 ваз, 30 стопок, 2 золотые цепочки, перстень, серьги, кофту, сапоги.

В ПЕРИОД с 10 по 18 июня неизвестные, взломав замки, проникли в квартиру по пр. Строителей и похитили 2 кожаные куртки, норковую шапку, телевизор, видеомагнитофон.

НЕИЗВЕСТНЫЕ, взломав замки на двери, проникли в дом по ул. Комбайнеров и похитили 2 ковра, хрустальную вазу, пальто.

В ПЕРИОД с 22 часов 18 июня до 10 часов утра 19 июня неизвестные путем подкопа проникли в металлический гараж по ул. Международной и похитили автомобиль "Москвич-412" белого цвета, госномер Е 6657 КЕ.

По всем фактам проводится расследование.

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

ЛИДЕР либерально-демократической партии Владимир Жириновский в наибольшей степени отвечает состоянию души и мысли председателя партичеки Александру Галиеву в прокопьевско-кислевской местности. Хотя это человек более серьезный. Нет внешнего и внутреннего комизма.

Александр Галиев безработный. Психологом занялся после заочного и личного знакомства с Владимиром Вользовичем. По его словам, такой политик, как Жириновский, появляется раз в столетие (по-видимому, как и Ульянов-Ленин!), и именно он спасет Россию. Александр Галиев занимается нравственным и физическим совершенствованием (по методу

# ЛДПР - УМ, ЧЕСТЬ И СОВЕСТЬ ЭПОХИ

ПОСЛЕДНИЙ БРОСОК НА ЮГ. ПОСЛЕДНИЙ ВАГОН НА СЕВЕР

Жириновского и Порфирия Иванова). После общения с Александром Галиевым Либерально-демократическая партия (В.Ж.) кажется очень симпатичной. Она – за духовность, религию, патриотизм, законность, свободу, демократию, справедливость, многоукладную экономику. И против насилия, дикого индивидуализма, приоритета личности над обществом, мирового правительства... Но, мне кажется, от ЛДПР веет таким же очарованием, как и от "МММ". Рекламирование В.Ж., себя и партии, их выходки –

также эмээмовские. И честно говоря, хотелось бы в дальнейшем видеть Жириновского на эстраде, а не на сцене большого театра – России. Владимир Жириновский притягивает обычайцев сладкоголосицей, заманчивыми поислами, критикой всех политиков – от "пятнистого реформатора Михаила Сергеевича, бредуна-экономиста Егорушки Гайдара, сиамских близнецов Немцова и Явлинского до "кислюков". Исключение составляет разве что президент ("рано списывают Ельцина! Логикой его не

пресечь. Как и меня. Мы оба с ним мистики"). По словам В.Жириновского (цитаты по его книге "Последний вагон на север"), "среди кандидатов на новое президентство Ельцин самый грозный мой конкурент". В.Ж. не нападает на Б.Н. из pragmatических целей: мол, став президентом, потребую такого же обращения к себе. В.Ж. в выгодном положении: в какую сферу ни окунуться, все плохо и можно разнести в пух и прах (и это, в общем, не далеко от истины). Воруют? Воруют! Воюют? Воюют! Обзывают русских в

ближнем зарубежье? Обижают! Насилиуют? Насилиуют! Сельское хозяйство в упадке? В упадке! В экономике спад? Спад! Дворники не метут улицы? Не метут! Поезда не ходят по расписанию? Не ходят! Не во всех подъездах горят лампочки? Не во всех! Элементарного порядка нет? Еще как нет! Как не порадеть избирателю такому человеку! И вот вообразим В.Ж. в президентском кресле. Разгар рабочего дня.

– Алло! Да, я... Да, я бог, я царь, я червь... Я цвет нации... Кто на проводе? Автономная

республика? Какая еще автономная республика? Закрыть и восстановить губернию! Баба мается без мужика? Указываю: каждой бабе отныне по мужику! Мужику – бесплатно по бытуке водки "Жириновский"! Что, человеку на севере плохо? Всех элементарно бросить на юг! Всех южан – на север! Построить здесь временный гулагчик для опатриочивания! Да отправлять в последнем вагоне всех этих "политических читателей, сатанистов, ведьм Ахметов, неугомонных жаб, денежных мешков, бородатых проповедников, парижских беллетристов-гомосексуалистов, юмористов-проституток, картавых журналистов, порночных бесов, шуллеров, плутов и иродов..."

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### НЕ ДАТЬ "СНЕЖИНКЕ" СТАТЬ ДОЛГОСТРОЕМ

ГЛАВА администрации города В.В. Мирошников провел совещание с руководителями подрядных организаций, департамента по капитальному строительству и спорткомитета. Вопрос стоял остро: будем завершать ремонтные работы во Дворце спорта "Снежинка" или нет? Именно так начал это совещание глава администрации. Он отметил, что после успешного освоения больших капиталовложений на восстановлении бетонной подушки ледового поля работы временно остановлены. По вине подрядчиков срываются сроки сдачи объекта.

Рекомендовано активизировать работу бригады шахтопроходческого управления, ведущего ремонт ледового поля, рассмотреть вопрос о замене подрядчика на ремонте трибун в связи с неудовлетворительной работой ЦСУ-3 треста "Прокопьевскглестрой". Возобновить проведение еженедельных штабов по оперативному планированию, утвердить сетевой график работ. Сроком сдачи объекта считать 25 августа. К Дню города и Дню шахтера Дворец спорта "Снежинка" должен быть сдан в эксплуатацию.

СОВСЕМ немного времени отделяет нас от празднования Дня Победы. Его отголоски и сегодня тревожат души ветеранов воспоминаниями о пережитом и перечувствованном. На имя главы администрации Виктора Васильевича Мирошникова пришло письмо от участника памятной апрельской встречи на прокопьевской земле бойцов 237 Пирятинской дивизии. Сергей Антонович Батищев, называющий себя сыном 237 дивизии, проживающим сегодня в Воронеже пишет в своем письме: "Дорогие, родные прокопчане! Всего месяц прошел с того исторического, радостного и в то же время

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД ПОБЕДЫ

### Запомним на всю жизнь

на глазах вспоминали о миллионах погибших. Светом благодарной памяти, светом любви нашей, скорби нашей пусть озарятся имена павших бойцов. Нет семьи, нет дома, которого не коснулась бы в годы войны горечь утраты.

Прошли десятилетия, но не стихает в наших сердцах боль утраты, и все так же велика наша благодарность

всем живущим, я прошу: люди, никогда не забывайте того, что было! Помните тех, кто ценой жизни своей спас голубое небо. Не допускайте новой войны!

Мы, ветераны 237 стрелковой дивизии, павшие по вашему любезному приглашению в вашем городе, на всю жизнь сохраним память об этих днях, проведенных с вами, о вашей сердечности и внимании к нам. Всегда, где нам пришлось побывать в дни встречи, мы чувствовали самое теплое отношение.

Сердечная благодарность всем, кто нас обслуживал, кто организовал и

востановления систем подушки ледового поля работы временно остановлены. По вине подрядчиков срываются сроки сдачи объекта.

Рекомендовано активизировать работу бригады шахтного проходческого управления, ведущего ремонт ледового поля, рассмотреть вопрос о замене подрядчика на ремонт трибун в связи с неудовлетворительной работой ШСУ-3 треста "Прокопьевскглестстрой". Возобновить проведение еженедельных штабов по оперативному планированию, утвердить сетевой график работ. Сроком сдачи объекта считать 25 августа. К Дню города и Дню шахтера Дворец спорта "Снежинка" должен быть сдан в эксплуатацию.

#### ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ.

**СОТРУДНИКИ** милиции Новокузнецка, Москвы и Московской области раскрыли одно из громких преступлений 1994 года – убийство президента российской профессиональной лиги "КИТЭК", обладателя черного пояса по каратэ – Юрия Ступенькова. Установлено, что именитый каратист стал жертвой бандформирования из Новокузнецка, на счету которого десятки убийств. Сейчас по этому делу арестовано восемь человек. По мнению сотрудников МУРа, ликвидирована одна из самых опасных в России банд, которую создали бывшие десантники.

#### Милиция пошла по кровавому следу

УТРОМ 7 февраля 1994 года в одном из дачных поселков Видновского района Московской области был смертельно ранен президент Российской профессиональной лиги "КИТЭК" 34-летний Юрий Ступеньков. Неизвестный обстрелял его из автомата. Раненый спортсмен был доставлен в больницу, где скончался, не приходя в сознание. Выйти на след преступника милиционерам удалось в конце года, когда 12 декабря на юго-западе Москвы были найдены завернутые в простыни и одеяла тела двух жителей Новокузнецка – Кондрашова и Кривицкого. Оба были застрелены в упор из многозарядного пистолета Beretta.

К расследованию убийства подключились сотрудники 2-го отдела МУРа. На одной простыне была бирка с номером, и милиционеры начали обходить близлежащие прачечные. В одной из них номер узнала приемщица белья. С ее слов оперативники выяснили, что незадолго до них прачечную посетила жена некоего Шкабара, забрала белье и вырвала листок с записями из учетной книги. Однако приемщица записала номер, фамилию клиента и его адрес. При обыске квартиры Шкабара были обнаружены тщательно замятые следы крови.

После этого у сотрудников МУРа появилась информация о причастности Шкабара и связанных с ним людей к еще нескольким тяжким преступлениям в различных регионах России. В марте 1995 года сыщикам удалось установить, что Шкабара скрывается в подмосковном пансионате "Пушкино". В ночь с 3 на 4 марта его задержали сотрудники МУРа и областного РУ-ОП. При этом милиционерам Шкабара предложил \$1 млн и по "Мерседесу" каждому. Вслед за Шкабарой были арестованы еще семь человек. В общей сложности у них изъяли 8 автоматов Калашникова, 8 пистолетов различных систем, 3 взрывных устройства и сотни патронов. Как выяснилось в дальнейшем, все они являлись членами одной банды, около трех лет наводившей ужас на предпринимателей и бандитов Москвы,

Антонович Батищев, называющий себя сыном 237 дивизии, проживающий сегодня в Воронеже пишет в своем письме: "Дорогие, родные прокопчане! Всего месяц прошел с того исторического, радостного и в то же время грустного дня. Грустного потому, что все мы со слезами

ших бойцов. Нет семьи, нет дома, которого не коснулась бы в годы войны горечь утраты.

Прошли десятилетия, но не стихает в наших сердцах боль утраты, и все так же велика наша благодарность тем, кто не вернулся с полей сражений. Обращаясь ко

дни, проведенные с вами, с вашей сердечности и вниманием к нам. Везде, где нам пришлось побывать в дни встречи, мы чувствовали самое теплое отношение.

Сердечная благодарность всем, кто нас обслуживал, кто организовал и провел встречу нашей дивизии в Прокопьевске".

#### КРИМИНАЛ

## РЯДОВЫЕ БОЕВИКИ

#### Группировка разрастается

ТАКИМ образом, уже к началу 1993 года банда стала контролировать большинство коммерческих структур Новокузнецка. Заработанные рэкетом деньги бандиты не тратили на пустяки. Лабоцкий, в частности, съездил в Англию и приобрел там оборудование для прослушивания телефонных линий и другую спецтехнику. Затем банда прикупила целый арсенал огнестрельного оружия. Говорят, что стволы преступники достали где-то в Германии.

Изменилось не только вооружение банды, но и ее внутренний распорядок. Лабоцкий установил жесткие правила для своих подчиненных: например, им запрещалось выпивать и курить. Ежедневно по несколько часов бандиты занимались в спортзале и бегали 15-километровые кросссы. Появился в группировке и казначей, который вел строгий учет собранных бандой денег и ежемесячно выплачивал ее членам зарплату (по некоторым данным, рядовые боевики получали около 300 тысяч рублей, а также сравнительно небольшие премии). Из сметы группировки оплачивались автотранспорт и питание ее членов, а также выдавались деньги на проведение операций. За перерасход средств преступникам нужно было отчитываться перед бухгалтером и главарем.

В начале 1993 года Владимир Лабоцкий отправился на разведку в Санкт-Петербург и Москву. В итоге банда остановилась на столице и решила ее завоевать.

Перед тем как взяться за дело, преступники составили картотеку столичных преступных авторитетов и воров в законе. Затем они собрали базу данных на некоторые коммерческие структуры. Обзавелась банда средствами связи, новым автотранспортом и жильем – каждому члену группировки лидер купил или снял отдельную квартиру в Юго-Западном округе Москвы. Члены банды не должны были покидать своих квартир без приказа Лабоцкого или его заместителей – Сергея Гнездича и Игоря Шкабара.

Николай БАБАРИЦКИЙ, "ШП"

МУНИЦИПАЛЬНОЕ предприятие "Зеленстрой" продолжает благоустройство города. Завозится земля для нового сквера по улице Обручева, высаживаются деревья по Ноградской. Работе мешают многочисленные утечки канализации, воды которых размывают газоны. Труд зеленстроевцев становится бессмысленным. Бежит на углу дома N2 по улице Жолтовского, некуда валить землю. Утечку на Ноградской (ниже кожвендиспансера) пришли устранять слесари ЖЭКа N5, хотя, как они уверяют, это не их объект.

Работники "Зеленстроя" пробовали в районе ДС "Снежинка" (где люди любят ходить пешком в спальные районы) посадить флоксы, так горожане повырвали все с корнем. Так что работы – непочатый край!



## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## РАБОТЫ - НЕПОЧАТЫЙ КРАЙ

У МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "ЗЕЛЕНСТРОЙ"



СПОРТ

Летнее  
многоборье

Людмила ШНЕЙДМИЛЛЕР

В ТИРЕ швейной фабрики "Горнячка" и на стадионе горнотехнического колледжа управление по физической культуре и спорту провело первенство города по летнему многоборью. Участники – от 16 до 70 лет – соревновались в меткости стрельбы из мелко-калиберной винтовки, дальности метания гранаты и быстроте бега на 60, 100, 500 и 1000 метров.

Лучшие результаты в стрельбе из 5 выстрелов показали: Н. Скударнова и О. Брестель (СПТУ N 32), выбившие по 48 очков из 50. По 49 очков из 50 выбили Г. Вечканов, С. Кузнецов (СПТУ N 16), А. Косов (СПТУ N 9).

Дальше всех гранату метнули: А. Спирев с шахты N 5–6 (49 м), Н. Загодорчук (28,5 м), учащаяся ТФК.

Дистанцию 100 м быстрее всех за 11,7 сек пробежали З. Арсланов и О. Кулешов. Студентка техникума физкультуры Н. Никитина победила в беге на 500 м (1 мин. 21 сек.). В. Ушаков был первым на дистанции 1000 м (2 мин. 48,5 сек.).

В своих возрастных группах в общем зачете многоборья победителями стали: у женщин 16–18 лет – Н. Никитина (ТФК), 19–29 лет – Подвигина, 30–39 лет – П. Андреева (обе – управление образования), 50–60 лет – Л. Шнейдмиллер (ГК культуры), 60 лет и старше – А. Федянина. У мужчин: 16–18 лет – С. Кузнецов (СПТУ N 16), 19–29 лет – З. Арсланов (ГК культуры), 30–39 лет – А. Коваленко (служба безопасности АО "Прокопьевскуголь"), 40–49 лет – А. Ковалев (ш. "Тырганская"), 50–60 лет – В. Юдин (ш. "Зенковская"), 60 лет и старше – М. Санжапов (ш. им. Калинина). Самому старшему участнику первенства – Валентину Ка-



Зенковская), 60 лет и старше – М. Санжапов (ш. им. Калинина). Самому старшему участнику соревнований – Владимиру Катукову – 71 год (ш. "Северный Маганак").

# ЖИЛИ НА СКРОМНУЮ ЗАРПЛАТУ

## Бандиты завоевывают Москву

ЧТОБЫ заявить о себе столичным и областным мафиози, Лабоцкий вызвал на разборки сразу несколько группировок. Так, на встречу с бандитами из Люберца бывший спецназовец пришел вроде бы один и без оружия. Выслушав все, что о нем и его бандитах думают люберецкие, Лабоцкий предложил им оглядеться по сторонам. В кустах бандиты увидели направленные на них дула снайперских винтовок. Взмах руки главаря послужил сигналом для одного из стрелков – пуля выбила из руки люберецкого авторитета пистолет. После этого люберецкие молча сели в свои иномарки и поспешили скрыться.

Первую кровь в столице бывшие спецназовцы пролили в ночь с 8 на 9 февраля 1993 года. Тогда в помещениях солнцевской школы №1006, оборудованных под сауну, спортзал и бильярдную, они застрелили из автомата гендиректора фирмы "САК" О. Ен Ния и двух его телохранителей. В принципе, эта акция была продолжением новокузнецких дел банды – фирма "САК" якобы задолжала им еще там.

До начала 1994 года банде Лабоцкого без проблем удалось взять под контроль несколько крупных столичных коммерческих структур.

В том же году интересы банды пересеклись с интересами российской профессиональной лиги "КИТЭК", и Лабоцкий принял решение убрать ее президента, известного спортсмена Юрия Ступенькова. Бандиты долго его высматривали и даже установили подслушивающую аппаратуру на телефонную линию, которой пользовался руководитель "КИТЭКа". Ступеньков, очевидно что-то заподозрив, начал звонить только из уличного таксофона. Однако однажды во время ненастной погоды Юрий Ступеньков поленился выйти на улицу и воспользовался домашним телефоном, и преступникам стало известно, что 7 февраля он проведет на своей даче в Видновском районе Московской области. В этот день около 9 часов утра, когда Юрий Ступеньков вышел с дачи, по нему был открыт огонь из автомата. Несколько пуль попали караисту в грудь и живот, и он

скончался в больнице. Через некоторое время был ликвидирован убийца Ступенькова.

В ноябре того же года банда убила директора филиала Московского кожевенного завода Михаила Шишкова. Десантники понравились "большие и светлые помещения" предприятия, и они решили устроить там свой офис. Однако директор воспротивился. Через некоторое время они застрелили Шишкова на Осеннем бульваре.

## Начало разборок

ЛЕТОМ 1994 года Владимир Лабоцкий решил, что на его место в банде имеет виды Игорь Шкабара. 21 июля он изготовил бомбу с часовым механизмом, завернул ее в бумагу и отправился в гости к Шкабаре на Ленинский проспект. Не застав его дома, он попросил супругу Шкабары передать ему посылку из Новокузнецка, но та отказалась взять ее, почувствовав непадное. Лабоцкий отправился на улицу и в подъезде столкнулся со Шкабарой. Поговорить бывшие десантники отправились к металлическим гаражам- "ракушкам", установленным рядом с домом. Позже Шкабара рассказал следствию, что ему сразу показалось, что Лабоцкий ведет себя так, "как будто у него бомба с часовым механизмом, на котором истекает время". Поэтому Шкабара на всякий случай держался на некотором расстоянии от Лабоцкого. Лабоцкий, размахивавший руками, случайно задел бомбой за "ракушку". Произошел взрыв. Однако Лабоцкий был еще жив, и Шкабара добил его из пистолета.

После этого Шкабара решил, что Гнездич не простит ему убийства босса, но разобраться с ним сразу он не мог: из Новокузнецка пришло сообщение, что местный преступный авторитет Иванов сколотил свою банду и "наехал" на коммерческие структуры десантников. На разборки Шкабара послал в Новокузнецк трех киллеров. Они тяжело ранили Иванова.

Вернувшись в Москву, киллеры подробно доложили Шкабаре о неудачном покушении. Тот внимательно выслушал и распорядился убить двух из провинившихся. Что и было ис-

полнено. Третьего же с тем же заданием он снова отправил в Новокузнецк. На этот раз киллер не промахнулся.

## Последние убийства в банде

ТЕПЕРЬ нашлось время и для Гнездича. Когда 9 декабря Шкабара пришел к нему домой, Гнездич принимал ванну. Поговорив с его женой и сыном, Шкабара зашел в ванную комнату, приставил к голове своего друга пистолет и нажал на пусковой крючок.

На этом разборки в группировке не завершились. На следующий день телохранители Гнездича Кондрашов и Кривицкий решили отомстить и, вооружившись автоматами, пришли в квартиру Шкабары на улице Опорина. Однако тот сумел убедить их не доводить дело до стрельбы. Кондрашов и Кривицкий поставили автоматы в угол комнаты, а Шкабара выхватил из-за пояса пистолет и застрелил обоих. После этого он с помощью жены замыл пятна крови, завернул трупы в простыни и одеяла и выкинул на улицу. При этом он забыл срезать номера с простынь.

Пока сотрудники МУРа искали Шкабару, тот не сидел сложа руки. Он отправил в Новокузнецк семью Гнездича, где купил жене и сыну убитого дом и выделил им крупную сумму. После этого Шкабара провел ревизию бандитской казны и выяснил, что, воспользовавшись разборками между лидерами, бухгалтер прикарманил крупную сумму денег. За это бухгалтер вскоре был убит. На его место взяли нового человека, который должен был перевести и выгодно вложить деньги группировки за границей. Туда же вскоре намеревался отправиться и сам Шкабара, чувствовавший, что по его следу уже идут милиционеры.

Следствие по этому делу продолжается.

"Коммерсантъ".

## СНИЖЕНИЕ ЦЕН!

ТВ СОНИ, ПАНАСОНИК, САМСУНГ, ГОЛДСТАР,  
ОРИОН;  
ВИДЕОМАГНИТОФОНЫ Сони, Панасоник.

Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

### ХОЛОДИЛЬНИКИ "БИРЮСА":

однокамерные: двухкамерные:  
"Бирюса-10" – 1.040 т.р.; "Бирюса-22" – 1.245 т.р.  
"Бирюса-6" – 1.125 т.р.; "Бирюса-18" – 1.300 т.р.

МОРОЗИЛЬНАЯ КАМЕРА "Бирюса-14" – 1.150 т.р.  
с доставкой на дом и гарантией 3 года.

Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;  
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).  
Тел.: 3-81-84, 3-52-84.

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин "Книжный дом" в широком ассортименте имеет  
КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ:

бумагу писчую (210x297);  
калькуляторы CITIZEN B-70;  
степлеры; дыроколы;  
скоросшиватели;  
папки для бумаг;  
ежедневники, поквартальники;  
записные книжки;  
ленту для кассовых аппаратов;  
мелки школьные белые;  
цветные карандаши; фломастеры; пластилин;  
шариковые ручки.

Товары отпускаются по наличному и безналичному рас-  
чету.

Приглашаем посетить наш магазин  
(пр. Гагарина, 37).

УТЕРЯННУЮ ПЕЧАТЬ отдела кадров акционерного об-  
щества открытого типа "Черногорская автобаза" считать  
недействительной.

Приглашаем  
к сотрудничеству!

Редакция газеты

"Шахтерская правда"

## ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

ПРОГРАММА  
праздничных мероприятий,  
посвященных Дню молодежи

23 ИЮНЯ.

ДК Ш. "КРАСНОГОРСКАЯ"

22.00 Ночное шоу "Любовь с первого взгляда"; эст-  
радно-развлекательная программа в молодежном баре;  
концерт вокально-инструментальной группы; работа ви-  
деосалона и фитобара.

24 ИЮНЯ.

ПЛОЩАДЬ СПОРТИВНО-КУЛЬТУРНОГО КОМП-  
ЛЕКСА "СНЕЖИНКА".

17.00 Городской конкурс "Близнецы-95".

19.00 Молодежная шоу-программа.

24.00 Ночная дискотека.

25 ИЮНЯ.

КЛУБ "ИСКОРКА".

15.00 Диско-шоу для старшеклассников.

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО.

19.00 Молодежная игровая программа "Любовь с  
первого взгляда".

ДК ИМЕНИ АРТЕМА.

20.00 Молодежный вечер отдыха в дискотеке.

1 ИЮЛЯ.

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО.

16.00 I тур городского конкурса молодых супружес-  
ких пар "Супер-шанс-95".

ОГРАНИЧЕНИЯ РЕАЛИЗУЕТ  
СО СКЛАДА В НОВОКУЗНЕЦКЕ  
АВТОМОБИЛИ "УАЗ" ВСЕХ МОДИФИКАЦИЙ.  
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ для авто-  
мобиля "УАЗ" и тракторов МТЗ.

Форма оплаты любая.

Справки по телефону 46-64-83,  
дополнительно по запасным частям: 42-15-12, 22-91-44.

## ПРОДАЮ



• МОТОЦИКЛ ИЖ-Юпитер-5  
с коляской, новый.

Ул. Бардина, 12  
(р-н ГПЗ-14)

## МЕНЯЮ



• 2-КОМН. неблагоустроен-  
ную квартиру в г. Хадыжен-  
ске Краснодарского края на  
БЛАГОУСТРОИТЕЛЬНОУ в Пр-

## УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Администрация города  
и городской совет ветеранов  
приглашают вас на торжественное открытие  
мемориального комплекса  
"ПАМЯТЬ"  
и бульвара 50-летия Победы!

Открытие состоится 22 ИЮНЯ в 14 час. на аллее,  
идущей от Дома быта к 6 микрорайону.

## ТОО "КУЗБАСС-ЛАДА"

реализует запчасти к автомобилям ВАЗ,  
ГАЗ, УАЗ, "МОСКВИЧ".

Имеются в продаже кузова: ВАЗ-2106,  
"МОСКВИЧ-412" 1-й и 3-й комплектно-  
стей, УАЗ-31512 1-й комплектности, ка-  
бина УАЗ-452 (кабина), а также автомо-  
били УАЗ всех модификаций.

СЕЛО СОСНОВКА  
время работы с 8.30 до 17.30 час.  
Тел.: 44-42-06, 23-42-69.

## РЕАЛИЗУЕМ ЦЕМЕНТ

с доставкой.

Цены ниже рыночных.  
Телефон 2-56-52.

25 ИЮНЯ

в городском садовом то-  
вариществе N 2 в 11 часов  
состоится СОБРАНИЕ.  
Правление.

## УТЕРЯННЫЕ

- ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выданный в 1992 г. Центральным РВК на имя Лукашенко К.Г., считать недействительным.
- ДИПЛОМ, выданный ПГТ в 1980 г. на имя Тавенко В. В. считать недействительным.

Редакция газеты

## "Шахтерская правда"

распространяет газеты через своих агентов и приглашает к сотрудничеству пенсионеров, школьников и всех, желающих заработать.

Тех, кого заинтересовало это предложение,  
желев в редакции каждый четверг  
в 10 часов утра.

## ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ



ДВЕНАДЦАТОГО июня 1995 года около 13 часов в районе завода "Продмаш" был обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти.

На вид 55-60 лет, лицо овальное, нос большой, губы тонкие, стрижка короткая, волосы с прядью, бакенбарды, бородка, рост средний, худощавый. Был одет в черную матерчатую кепку, трикотажный пулlover красного цвета, спортивные эластичные брюки синего цвета с тремя лампасами, носки серого цвета, спортивные тапочки.

Особые приметы: в области левого подреберья шрам длиной 8 сантиметров. Отсутствуют верхние зубы слева.

Граждан, знаящих этого мужчину, или что-либо знающих об обстоятельствах его смерти, просим позвонить по телефонам: **2-40-79, 2-26-28 или 02.**

## ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:  
653000,  
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,  
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,  
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:  
заместители редактора - 2-28-07,  
2-47-94;  
ответ. секретарь - 2-34-75;  
отделы: писем - 2-28-20;  
объявлений - 2-34-77;  
фотоиллюстраций - 2-28-20;  
общественно-политической жизни - 2-28-22;  
социально-бытовых проблем - 2-28-93;  
городской жизни - 2-29-13.



• МОТОЦИКЛ ИЖ-Юпитер-5 с коляской, новый.  
Ул. Бардина, 12  
(р-н ГПЗ-14).

• ДОМ по пер. Русскому.  
Tel. 2-13-48.

• ДОМ по ул. Парниковской.  
Tel. 2-13-48.

• ЛУАЗ-вездеход, 1985 г.  
Tel. 94-5-58.

• ВАЗ-093, 1994 гв.  
Tel. 3-25-61.

• ДОМИК в р-не Центрального рынка.  
Tel. 3-00-99.

• 2-КОМН. квартиру на Тыргане.  
Tel. 2-28-90, с 8 до 16 час.

## КУПЛЮ

• ВАЗ аварийный или требующий ремонта, 88-95 г. выпуска.  
Tel. 3-99-69.

• 1-КОМН. квартиру в центре или ПОЛУБЛАГОУСТРОЕННЮЮ, или НЕБОЛЬШОЙ ДОМ.  
Tel. 2-28-90, с 8 до 16 час.



• 2-КОМН. неблагоустроенную квартиру в г. Хадыженске Краснодарского края на БЛАГОУСТРОЕННЮЮ в Прокопьевске.

Tel. посредника 3-56-05.

• 2-КОМН. квартиру (4 микрорайон, 4 этаж, район поликлиники) на 3-КОМН. КВАРТИРУ по договоренности в 3-4 микрорайонах или КУПЛЮ 1-КОМН. квартиру.

Tel. посредника 3-92-63.

• большой ДОМ по ул. Алейской, 17-2 (р-н теплиц на Ясной Поляне) со всеми удобствами и постройками (есть телефон, место сухое) на 4-5-КОМН. квартиру в 6, 8, 10 микрорайонах.

• небольшой ДОМ по ул. Алтайской, 41 (ниже ост. "Ш. им. Калинина", есть ставки, слив, вода) на 1-КОМН. квартиру на Тыргане, выше 5 этажа не предлагать.

• ДОМ в р-не ш. "Зиминка" на 1-КОМН. квартиру или ПРОДАМ.  
Tel. 3-10-41, с 8 до 18 час.

• 3-КОМН. приватизированную квартиру на 2- и 1-КОМН.  
Tel. 3-05-37.

• ВОЕННЫЙ БИЛЕТ, выданный в 1992 г. Центральным РВК на имя Лукашенко К.Г., считать недействительным.

• ДИПЛОМ, выданный ПГТ в 1980 г. на имя Тавенко В. В. считать недействительным.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность руководству и коллективу АООТ "ПСДСУ", друзьям, знакомым принявшим участие в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, мужа, папочки Устинова Александра Владимировича.

Семья Устиновых.

КОЛЛЕКТИВ АООТ "Ремонтно-механический завод "Кузбассуглеобогащение" скорбит по поводу безвременной кончины ведущего инженера-конструктора завода

КОРНИЛОВА Василия Ильича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

УПРАВЛЕНИЕ народного образования, педколлектизы школ N 7 и 14 скорбят по поводу смерти учителя русского языка и литературы, ветерана войны и труда

БОЛЬШАКОВОЙ Галины Александровны и выражают соболезнование родным и близким покойной.

За содержание объявлений редакция газеты ответственности несет. По всем вопросам обращаться к рекламодателям.

ОТПЕЧАТАНО  
офсетным способом  
в акционерной  
издательско-полиграфической  
компании "Пласт-1".  
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.  
Индекс 51919.  
Заказ 106.  
Тираж 22261 экз.  
Подписано в печать 20.06.95.

Редактор

**В. М. ГУЖВЕНКО**